

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004996151

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ben-Teppiche AG, Zürich, neu Ben-Teppiche AG in Liquidation

Ben-Teppiche AG in Liquidation c/o Casatex Zürich AG Hermetschloostrasse 77 8048 Zürich Bisher Albisriederstrasse 356 8047 Zürich

Ben-Teppiche AG, in Zürich, CHE-108.024.341, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 183 vom 23.09.2019, Publ. 1004721123). Firma neu: Ben-Teppiche AG in Liquidation. Domizil neu: c/o Casatex Zürich AG, Hermetschloostrasse 77, 8048 Zürich. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eberle, Bernhard, von Wittenbach, in Islisberg, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 38021 vom 06.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 183, Datum: 23.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich